
 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 041.3.54.O           Tipo: Não Deli berativa de Debates - CD 
 Data: 21/03/2013  Montagem: 1966/4176 
 

1 

 

SESSÃO NÃO DELIBERATIVA DE DEBATES DE 21/03/2013  

[CD1] 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

[CD2]JANETE[CD3] ROCHA PIETÁ (PT, SP) - - Transcurso do Dia Internacional 

de Combate ao Racismo. Comemoração do 10º aniversário de criação da Secretária 

de Políticas de Promoção da Igualdade Racial da Presidência da República. Acerto 

da instituição da chamada Lei das Cotas pela Presidenta da República. 

MARCELO[CD4] MATOS (PDT, RJ) - Relato da visita do orador a Municípios 

situados na região da costa verde, no litoral sul do Rio de Janeiro, Estado do Rio de 

Janeiro. 

RAIMUNDO[CD5] GOMES DE MATOS (PSDB, CE) - Efeitos danosos 

provocados pela seca no Estado do Ceará. Necessidade de adoção, pelo Governo 

Dilma Rousseff, de providências imediatas em prol das municipalidades atingidas 

pela estiagem. 

PAULO[CD6] FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Criação, pela Casa, de Comissão Externa 

destinada à verificação in loco da tragédia ocorrida na região serrana do Rio de 

Janeiro em decorrência das enchentes. Convicção do orador na decisão do 

Supremo Tribunal Federal pela manutenção da sistemática de distribuição de 

royalties de petróleo. Promoção pela Prefeita Rosinha Garotinho, do Município de 

Campos dos Goytacazes, Estado do Rio de Janeiro, de novo ato público em defesa 

dos royalties. 

PRESIDENTE[CD7] (Amauri Teixeira) - Presença no plenário do Deputado 

Estadual Pastor Sargento Isidório, da Assembleia Legislativa da Bahia. 

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Transcurso do Dia Internacional da 

Síndrome de Down. Defesa da promoção de políticas públicas integradas para a 

garantia da inserção produtiva das pessoas com deficiência na vida em sociedade. 
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VALMIR[CD8] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Defesa de aprovação, pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania, do projeto de lei sobre a criação da 

Universidade Federal do Oeste da Bahia. Aquisição, pelo Governo Jaques Wagner, 

de equipamentos destinados à realização de obras para a melhoria da infraestrutura 

hídrica em Municípios atingidos pela estiagem. Adoção, pelo Governo Federal, de 

ações emergenciais em prol das populações atingidas pela seca no Estado da 

Bahia. Reportagem Um tesouro dilapidado, a respeito da paralisação da Empresa 

Brasileira de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA, publicada pela revista 

CartaCapital. Transcurso do Dia Internacional de Combate à Discriminação Racial. 

Comemoração do 10º aniversário de criação da Secretaria de Políticas de Promoção 

da Igualdade Racial da Presidência da República. Presença no plenário do 

Deputado Estadual Pastor Sargento Isidório, da Assembleia Legislativa da Bahia.  

CARMEN[CD9] ZANOTTO (Bloco/PPS, SC) - Defesa da distribuição igualitária 

de royalties de petróleo entre os Estados e Municípios brasileiros. 

EDINHO[CD10] BEZ (PMDB, SC) - Anúncio pelo Ministro Edison Lobão, de 

Minas e Energia, de inclusão das usinas térmicas a carvão mineral no leilão de 

energia A-5 previsto para o segundo semestre deste ano. Posse da nova diretoria da 

Frente Parlamentar Mista em Defesa do Carvão Mineral. 

DUDIMAR[CD11] PAXIUBA (PSDB, PA) - Baixa qualidade das moradias 

construídas por meio do Programa Minha Casa, Minha Vida na Região Amazônica. 

JÔ[CD12] MORAES (PCdoB, MG) - Promoção do Encontro Comemorativo do 

Dia Internacional da Mulher, pelo Sindicado dos Metalúrgicos dos Trabalhadores da 

Região de Betim e Adjacências. Defesa de votação pela Casa do projeto de lei 

acerca da promoção da igualdade de gênero. 

EDUARDO[CD13] AZEREDO (PSDB, MG) - Paralisação de obras urbanas 

financiadas pelo Programa de Aceleração do Crescimento — PAC em Belo 

Horizonte, Estado de Minas Gerais.  
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JOSÉ[CD14] GENOÍNO (PT, SP) - Transcurso do Dia Internacional de Combate 

ao Racismo. Razões dos elevados índices de aprovação do Governo Dilma 

Rousseff. 

[CD15]NILMÁRIO[CD16] MIRANDA (PT, MG) - Nota do Conselho de Defesa dos 

Direitos da Pessoa Humana — CDDPH sobre a polêmica eleição de Parlamentar 

considerado homofóbico e racista para a Presidência da Comissão de Direitos 

Humanos e Minorias, da Casa. Realização pelo Banco do Brasil de vultosos 

investimentos na agricultura familiar. Financiamento pela instituição bancária do 

Plano Nacional de Habitação Rural. Desenvolvimento de projetos sociais pela 

Fundação Banco do Brasil. 

JÔ[CD17] MORAES (PCdoB, MG - Pela ordem) - Realização na Câmara 

Municipal de Nova União de encontro para debate das medidas necessárias para a 

efetivação das obras de duplicação da BR-381 no Estado de Minas Gerais. 

AMAURI[CD18] TEIXEIRA (PT, BA) - Transcurso do Dia Internacional da 

Síndrome de Down. Transcurso do Dia Internacional de Combate à Discriminação 

Racial. Inadmissibilidade da permanência do atual Presidente da Comissão de 

Direitos Humanos e Minorias no cargo, pela postura de intolerância. Apelo do 

agricultor Hermes da Silva Brito, do Município de Várzea Nova, Estado da Bahia, 

diante da impossibilidade de regularização de débitos contraídos junto ao Banco do 

Nordeste do Brasil. Defesa da concessão de anistia pelas instituições financeiras 

aos pequenos agricultores nordestinos em face dos problemas causados pela seca 

prolongada. 

PLÍNIO[CD19] VALÉRIO (PSDB, AM) - Contribuição da Zona Franca de Manaus 

para o desenvolvimento do País. Defesa da distribuição igualitária dos royalties do 

petróleo entre os Estados e Municípios brasileiros. 

RAIMUNDO[CD20] GOMES DE MATOS (PSDB, CE - Pela ordem) - Promoção 

pelos Presidentes da Câmara dos Deputados, Deputado Henrique Eduardo Alves, e 

do Senado Federal, Senador Renan Calheiros, de encontro para discussão do 

fortalecimento do pacto federativo. Implantação de medidas em prol dos Municípios 
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brasileiros. Realização pela Casa e pelo Senado Federal de esforço concentrado 

para a votação de matérias de interesse dos gestores municipais. 

MOREIRA[CD21] MENDES (PSD, RO - Como Líder) - Homenagem ao Estado 

de Rondônia no transcurso dos 41 anos da mudança do orador para o antigo 

Território. Gratidão do Parlamentar ao povo rondoniense. 

JESUS[CD22] RODRIGUES (PT, PI) - Encaminhamento ao Poder Executivo da 

Indicação nº 3.762, de 2013, sobre prorrogação do prazo para parcelamento de 

dívidas dos Estados e Municípios brasileiros. Debate sobre a reformulação do 

ensino médio. Protesto contra a sustação, pelo Supremo Tribunal Federal, de 

decisões do Congresso Nacional a respeito da distribuição de royalties de petróleo. 

Importância da convivência harmônica entre os Poderes da República. 

EDINHO[CD23] BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Expansão do crédito bancário 

no País em função da determinação política do Governo Dilma Rousseff pela 

redução das taxas de juros cobradas pelas instituições oficiais Banco do Brasil e 

Caixa Econômica Federal. 

NILDA[CD24] GONDIM (PMDB, PB) - Transcurso do Dia Internacional da 

Síndrome de Down — 21 de março. Promoção pela Casa das exposições Direito e 

Trabalho: tenho Síndrome de Down e sou profissional e Asas e Flores. 

IZALCI[CD25] (PSDB, DF e como Líder) - Importância da aprovação pela Casa 

de projetos de lei de interesse do Distrito Federal sobre concessão de reajuste 

salarial aos policiais e bombeiros militares e sobre aumento do contingente de 

policiais civis. Descumprimento, pelo Governador Agnelo Queiroz, de promessas de 

campanha eleitoral, em especial as referentes a policiais e bombeiros. Defesa de 

aprovação pela Casa, em segundo turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 

300, de 2008, acerca da criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros 

militares. Caos nos setores de educação e saúde do Distrito Federal. Vinculação do 

elevado índice de aprovação popular do Governo Dilma Rousseff, segundo pesquisa 

de opinião pública, ao anúncio pela Presidenta da República, em cadeia nacional de 
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rádio e TV, da desoneração de tributos incidentes sobre os produtos da cesta 

básica. 

ZÉ[CD26] GERALDO (PT, PA) - Criação pela Presidenta Dilma Rousseff do 

Plano Nacional de Políticas para as Mulheres e do Programa Mulher: Viver sem 

Violência, sobre instituição, nos Estados, da Casa da Mulher Brasileira (centros 

integrados de serviços especializados, humanização do atendimento em saúde, 

cooperação técnica com o sistema de justiça e campanhas educativas de prevenção 

e enfrentamento à violência contra as mulheres). 

MARCOS[CD27] ROGÉRIO (PDT, RO - Como Líder) - Realização da 

Convenção Nacional do PDT no Município de Luziânia, Estado de Goiás. Principais 

bandeiras defendidas pelo partido. Saudação ao novo Ministro do Trabalho e 

Emprego Manoel Dias. 

DÉCIO[CD28] LIMA (PT, SC) - Presença, na Casa, do Prefeito Pedro Celso 

Zuchi, do Município de Gaspar, Estado de Santa Catarina, acompanhado do 

secretário Walter Siqueira. 

OTAVIO[CD29] LEITE (PSDB, RJ) - Realização do Encontro Global de 

Empreendedorismo, no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.[CD30] 

RAUL[CD31] LIMA (PSD, RR) - Adoção, pelos órgãos competentes, de 

providências contra o fechamento de rodovia federal no Estado de Roraima, das 18 

horas às 6 horas, por organização não governamental relacionada aos 

waimiris-atroaris. 

CLEBER[CD32] VERDE (PRB, MA) - Congratulações ao Superintendente 

Federal da Pesca e Aquicultura do Maranhão, Jusuino Cordeiro Júnior, o Júnior 

Verde, e ao Secretário de Estado da Pesca e Aquicultura do Maranhão, Dayvson 

Franklin de Souza, pela divulgação do Plano Safra da Pesca e Aquicultura em 

municipalidades maranhenses. Apresentação à Comissão de Minas e Energia de 

requerimento de criação de grupo de trabalho destinado ao acompanhamento da 

exploração mineral no garimpo de Serra Pelada, Estado do Pará. Cadastramento de 
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filiados pela Cooperativa de Mineração dos Garimpeiros de Serra Pelada — 

COOMIGASP. 

RONALDO[CD33] FONSECA (Bloco/PR, DF - Como Líder) - Aprovação, pela 

Casa, de projetos de lei sobre concessão de reajuste salarial aos policiais e 

bombeiros militares do Distrito Federal e sobre a criação de cargos no âmbito da 

Polícia Civil. Empenho do orador no atendimento de outras reivindicações dos 

profissionais da área de segurança pública. 

SEVERINO[CD34] NINHO (PSB, PE - Como Líder) - Inquietação da bancada 

pernambucana no Congresso Nacional com a proposta governamental de retirada 

da autonomia do Governo do Estado de Pernambuco sobre o Complexo Portuário e 

Industrial de Suape. 

ROSANE[CD35] FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Realização, pela Comissão de 

Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, de audiência pública a respeito do 

tema Retrato das Águas no Brasil, em comemoração ao Dia Mundial da Água. 

Trecho de discurso proferido durante o evento pela Coordenadora da Rede das 

Águas da Fundação SOS Mata Atlântica, Malu Ribeiro. 

LUIS[CD36] CARLOS HEINZE (PP, RS) - Autorização pelo Ministro dos 

Transportes, Paulo Sérgio Passos, da realização das obras de duplicação da BR-

285, trecho São Borja-Vacaria e da BR-386, trecho Lajeado-Iraí, bem como da 

construção de ponte na BR-472, entre os Municípios de Itaqui e Uruguaiana, Estado 

do Rio Grande do Sul. Promoção de estudos para a inclusão das obras no Programa 

de Aceleração do Crescimento — PAC. Participação em encontro na Secretaria de 

Política Econômica do Ministério da Fazenda destinado à discussão do 

endividamento de sojicultores. Participação em reunião com o Presidente da 

República em exercício, Michel Temer, e com Ministro da Agricultura, Pecuária e 

Abastecimento, Antônio Andrade, para debate da importação de defensivos 

agrícolas. 

JOÃO[CD37] ARRUDA (PMDB, PR) - Estabelecimento de novo pacto 

federativo, com ênfase na autonomia dos Estados e dos Municípios. Lançamento, 
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pelo Governo do Estado do Paraná, de edital para terceirização de serviços 

públicos. Irresponsabilidade do Governador Estadual no trato do dinheiro público. 

DARCÍSIO[CD38] PERONDI (PMDB, RS - Como Líder) - Elevado índice de 

aprovação popular do Governo petista, segundo pesquisa de opinião pública. Maior 

atenção do Governo Federal, especialmente da equipe econômica, para com a 

saúde pública. Manifesto do Conselho Federal de Medicina a respeito da crise do 

Sistema Único de Saúde — SUS. Apresentação, pelo Ministro da Fazenda, Guido 

Mantega, de proposta sobre a criação de fundo regional de desenvolvimento para os 

Estados menos favorecidos. 

PAES[CD39] LANDIM (PTB, PI - Como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Homenagem à memória do fundador do Sanatório Meduna, Clidenor de 

Freitas Santos, ao ensejo do transcurso do centenário do seu nascimento. Artigo 

Clidenor Freitas — o centenário de um homem extraordinário, de Marco Vilarinho, 

publicado pelo jornal O Dia, do Estado do Piauí. (Discurso a ser publicado na 

Sessão nº 069 , de 15/04/13.) 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

[CD40]AMAURI[CD41] TEIXEIRA (PT, BA) - Elevação do índice de popularidade 

da Presidente Dilma Rousseff. Crise na gestão das políticas de saúde e de 

segurança pública pelos Estados e Municípios brasileiros. Pedido de inclusão na 

pauta do projeto de lei sobre a tipificação do crime de corrupção ativa das pessoas 

jurídicas em face da administração pública. Defesa do financiamento público de 

campanhas eleitorais e da unificação das eleições brasileiras no processo de 

reforma política. Expectativa de votação da matéria pela Casa. Interferência 

econômica no sistema político-eleitoral brasileiro. 

Aparteantes: FRANCISCO PRACIANO (PT, AM), DUDIMAR PAXIUBA 

(PSDB, PA), ASSIS DO COUTO (PT, PR). 
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VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

[CD42]REGUFFE[CD43] (PDT, DF - Pela ordem) - Realização da Convenção 

Nacional do PDT. Posicionamento do orador contrário à ocupação de cargos no 

Governo Federal por membros do partido. 

FRANCISCO[CD44] PRACIANO (PT, AM) - Posicionamento do orador favorável 

ao financiamento público de campanhas eleitorais. Defesa de votação pela Casa de 

projeto de lei sobre a responsabilização de pessoas jurídicas envolvidas em crimes 

de corrupção. Atuação parlamentar do orador no combate à corrupção. Baixo 

desempenho da Frente Parlamentar Mista de Combate à Corrupção. Despedida do 

Parlamentar da presidência do órgão. Importância do fortalecimento de órgãos 

estaduais e federais de fiscalização do uso de recursos públicos. 

AUGUSTO[CD45] CARVALHO (Bloco/PPS, DF - Pela ordem) - Cumprimento, 

pelo Presidente Henrique Eduardo Alves, de compromissos assumidos na 

campanha eleitoral. Necessidade de inclusão na pauta da Proposta de Emenda à 

Constituição nº 555, de 2006, sobre a extinção da cobrança de contribuição 

previdenciária de servidores públicos inativos. Conveniência de afastamento do 

Deputado Pastor Marco Feliciano da Presidência da Comissão de Direitos Humanos 

e Minorias. 

ROMÁRIO[CD46] (PSB, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Síndrome de 

Down. Realização, nas dependências da Casa, da exposição Direito e Trabalho:[CD47] 

Tenho Síndrome de Down e Sou Profissional. Tragédia causada pelas chuvas nos 

Municípios de Petrópolis, Teresópolis e Nova Friburgo, Estado do Rio de Janeiro. 

Morte de agentes da Subsecretaria Municipal de Defesa Civil durante operações de 

resgate de vítimas no Bairro Quitandinha, em Petrópolis. Omissão do poder público 

no enfrentamento dos efeitos de desastres naturais. Necessidade de adoção de 

políticas públicas de planejamento urbano e habitacional. Malversação dos recursos 

públicos destinados à prevenção de enchentes e à reparação dos prejuízos 

causados pelas chuvas no Estado do Rio de Janeiro. 
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TAUMATURGO[CD48] LIMA (PT, AC - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Romário, a respeito de tragédias causadas pelas chuvas no Estado do Rio 

de Janeiro. Medida de prevenção adotada pela Prefeitura Municipal de Rio Branco 

para o enfrentamento de problemas decorrentes de alagamentos. Necessidade de 

acompanhamento pelo Governo Federal da aplicação de recursos públicos nas 

localidades atingidas pelos efeitos das chuvas. Acerto da parceria estabelecida entre 

o Governo Federal e o Governo do Estado do Acre para a construção de unidades 

habitacionais destinadas ao assentamento de populações localizadas em áreas de 

risco. 

ASSIS[CD49] DO COUTO (PT, PR - Como Líder) - Transcurso do Dia 

Internacional da Síndrome de Down. Saudação às Associações de Pais e Amigos 

dos Excepcionais — APAE. Acerto do lançamento do Programa Viver sem Limite, do 

Governo Federal, em prol de pessoas portadoras de deficiência. Comemoração do 

aniversário natalício da filha do orador, portadora da Síndrome de Down. Aumento 

do tráfico e do consumo de drogas em municipalidades da região sudoeste do 

Estado do Paraná, fronteiriça com o Paraguai e a Argentina. Participação do orador 

em assembleias de cooperativas do Sistema CRESOL de Crédito Rural com 

Interação Solidária — CRESOL nos Municípios de Francisco Beltrão e Chopinzinho. 

Importância do cooperativismo para o fortalecimento da agricultura familiar do País. 

DR[CD50]. JORGE SILVA (PDT, ES) - Excelência dos cursos de Engenharia de 

Petróleo e de Agronomia oferecidos pelo Centro Universitário Norte do Espírito 

Santo — CEUNES. Defesa da transformação da instituição em universidade federal. 

Transcurso do Dia Internacional da Síndrome de Down. Saudações aos portadores 

do distúrbio genético. Necessidade de votação de projeto de lei destinado ao 

enfrentamento do consumo de crack no País. 

SÉRGIO[CD51] BRITO (PSD, BA) - Ineficiência e descaso das 

Superintendências Regionais da Caixa Econômica no Estado da Bahia com a 

liberação de recursos para projetos provenientes de emendas orçamentárias. 
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MOREIRA[CD52] MENDES (PSD, RO) - Caráter tendencioso de matérias 

veiculadas pela imprensa sobre os gastos do Poder Legislativo. Importância da 

liberdade de imprensa e de expressão. 

PAULÃO[CD53] (PT, AL - Pela ordem) - Anúncio da participação do orador em 

encontro com a Ministra da Cultura, Marta Suplicy, destinado à apresentação de 

reivindicações para a área no Estado de Alagoas. Pedido ao Ministro da Agricultura, 

Pecuária e Abastecimento de correção do projeto de lei sobre o plano de cargos e 

carreira dos fiscais federais agropecuários. 

LAERCIO[CD54] OLIVEIRA (Bloco/PR, SE) - Cumprimento pelo Tribunal de 

Justiça do Estado de Sergipe de metas estabelecidas pelo Conselho Nacional de 

Justiça. 

CARMEN[CD55] ZANOTTO (Bloco/PPS, SC - Pela ordem) - Congratulações 

aos Parlamentares engajados na luta em defesa dos portadores da Síndrome de 

Down. Realização pela Casa do evento Direito e Trabalho: Tenho Síndrome de 

Down e Sou Profissional. Expectativa de sanção presidencial da Medida Provisória 

nº 582, de 2012, relativa à dedução do Imposto de Renda Pessoa Física e Pessoa 

Jurídica sobre doações ao Programa Nacional de Apoio à Atenção da Saúde da 

Pessoa com Deficiência. Aprovação do Projeto de Decreto Legislativo nº 561, de 

2012, referente à permissão de construção de ponte internacional sobre o Rio 

Peperi-Guaçu, de ligação entre o Município de Paraíso, Estado de Santa Catarina, e 

a cidade de San Pedro, na Argentina. 

DUDIMAR[CD56] PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Escalada na 

criminalidade ao longo da BR-230, Rodovia Transamazônica, e da BR-163, Rodovia 

Santarém-Cuiabá, Estado do Pará. Apelo ao Ministro da Justiça, José Eduardo 

Cardozo, de fortalecimento dos serviços de segurança da Polícia Rodoviária 

Federal. 

ÂNGELO[CD57] AGNOLIN (PDT, TO - Pela ordem) - Posse do Ministro do 

Trabalho e Emprego, Manoel Dias. 
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LAERCIO[CD58] OLIVEIRA (Bloco/PR, SE - Pela ordem) - Reunião da Frente 

Parlamentar Mista em Defesa do Setor de Serviços para debate da proposta de 

criação da Política Nacional de Serviços. 

SALVADOR[CD59] ZIMBALDI (PDT, SP - Pela ordem) - Congratulações ao 

novo Ministro do Trabalho e Emprego, Manoel Dias. Transcurso do Dia Internacional 

da Síndrome de Down. Elogio ao Deputado Romário pela luta em defesa dos 

portadores do distúrbio genético. Repúdio ao posicionamento do Conselho Federal 

de Medicina a favor do projeto de lei, do Senado Federal, sobre a descriminação do 

aborto. Contrariedade à legalização da eutanásia. 

LUIS[CD60] CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apelo à Secretaria da 

Receita Federal do Brasil de regularização da aduana na ponte de ligação do 

Município de São Borja, Estado do Rio Grande do Sul, à cidade de São Tomé, no 

Uruguai. Expectativa de desoneração do açúcar refinado pelo Governo Federal.  

PAES[CD61] LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - 

Expectativa quanto ao anúncio pela Presidenta Dilma Rousseff de medidas de 

enfrentamento da seca na Região Nordeste. Impacto do fenômeno climático no 

litoral piauiense. Necessidade de redução da alíquota do ICMS sobre a energia 

elétrica rural no Estado do Piauí. Defesa da transferência da administração de 

barragens e açudes do Departamento Nacional de Obras Contra as Secas — 

DNOCS para a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco e do 

Parnaíba — CODEVASF. Protesto contra a não inclusão do Município de São 

Raimundo Nonato, Estado do Piauí, no projeto de transposição de águas do Rio São 

Francisco. Apelo ao Ministro da Integração Nacional, Fernando Bezerra Coelho, de 

avaliação do uso dos poços artesianos construídos no sertão piauiense.[CD62] 

(Discurso a ser publicado na Sessão nº 055, de 04/04/13.) 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

BRUNA[CD63] FURLAN (PSDB, SP) - Inserção de portadores de necessidades 

especiais no mercado de trabalho. Exortação aos Parlamentares para a aprovação 

de projetos de lei pertinentes ao tema. 
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FERNANDO[CD64] JORDÃO (PMDB, RJ) - Ocorrência de nova tragédia na 

região serrana do Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro, em decorrência das 

enchentes. Imediata adoção de ações preventivas para minimização das 

consequências das tempestades e/ou acidentes ambientais. 

JEFFERSON[CD65] CAMPOS (PSD, SP) - Morte do vocalista da banda Charlie 

Brown Jr, Magno Alexandre Abrão, conhecido como Chorão, provocada pela 

depressão e uso de drogas. Conscientização da sociedade brasileira sobre a 

importância do diagnóstico e tratamento da depressão. 

GLADSON[CD66] CAMELI (PP, AC) - Iminência de aprovação, pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania, da Proposta de Emenda à Constituição nº 

565, de 2006, a respeito da execução obrigatória de emendas orçamentárias, o 

chamado orçamento impositivo. 

ANTONIO[CD67] CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP) - Transcurso do Dia 

Mundial da Água. Escassez de água doce no contexto mundial. Poluição de 

mananciais brasileiros. Prejuízos gerados pela falta de saneamento básico. 

Necessidade da realização de maciços investimentos no setor. Diretrizes para o 

combate à escassez de água potável. Adoção de medidas efetivas de combate à 

mercantilização da água bem como à sua caraterização como commodity. Exortação 

aos Parlamentares para a aprovação de proposições relacionadas à preservação e 

ao uso da água. 

ROSINHA[CD68] DA ADEFAL (Bloco/PTdoB, AL) - Transcurso do Dia 

Internacional da Síndrome de Down. Saudações aos Parlamentares, na pessoa do 

Deputado Romário, responsável pela realização de evento a respeito da síndrome 

de Down nas dependências da Câmara dos Deputados. Apreciação pela Casa do 

Projeto de Lei nº 2.063, de 2011, sobre os direitos das pessoas com deficiência. 

MENDONÇA[CD69] PRADO (DEM, SE) - Artigo Feliz aniversário, acerca do 

transcurso do 158º aniversário de fundação de Aracaju, Estado de Sergipe, de 

Evandro Ferreira, publicado pelo Jornal da Cidade. 
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ROMÁRIO[CD70] (PSB, RJ) - Transcurso do Dia Internacional da Síndrome de 

Down. Empenho na adoção de políticas públicas destinadas aos portadores de 

necessidades especiais, especialmente no tocante à inserção do segmento no 

mercado de trabalho. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


